

«Дорога в 80 лет...» или «Внутренний мир школы...»

2023 год в Российской Федерации признан годом педагога и наставника, а также это год 80-летия поселка Кедровое и образования нашей школы.

Удивительный это дом – школа! Здесь всё перемешалось: детство и зрелость, юность и романтика, наука и искусство, мечты и реальная жизнь. В этом доме радость и слезы, встречи и расставания. Здесь свой внутренний мир! Школа живет интересной жизнью.

В преддверии празднования юбилея, в школе состоятся мероприятия, посвященные этому дню.

- Музей боевой и трудовой славы – оформление экспозиции: «Педагоги - ветераны».
- Холл второй этаж – информационные стенды: «Гордое слово – Учитель!», «Учитель со стажем», «Дорога в 80 лет...».
- Холл первый этаж – информационный стенд: «Сотрудники школы – наши выпускники».

Немного истории...

1943 год. В поселке Кедровое впервые открылась первая четырехклассная (начальная) двухкомплектная школа, которая занимала две комнаты в жилом доме по улице Кирова.

1948 год. Построено здание семилетней школы по улице 40 лет октября. Сентябрь 1949 год - начались занятия. Первые учителя: Шешины Василий Михайлович и Тина Васильевна, Горина Зоя Александровна, Кочева Александра Ивановна, Майоров Виктор Федорович, Зимина Варвара Павловна.

1951 год. Школа стала десятилетней, где обучалось 560 детей.

1959 год. Построено трехэтажное здание. Школе присвоен статус «Средняя школа с производственным обучением». Число учащихся 785.

1993 год. Сдан в эксплуатацию пристрой школы.

2022 год. Начало строительства новой школы.

Учителя – самоотверженный народ. Такое впечатление, что они постоянно в школе. Приходишь в школу – учителя уже там, уходишь из школы – они еще там.

В педагогический состав нашей школы входит 26 педагогов. Среди них учителя, которые более 25 лет посвятили себя этой благородной профессии.

Ведерникова Татьяна Ивановна.



Татьяна Ивановна родилась в селе Кузнецкое Челябинской области. По окончании средней школы поступила в Челябинский Государственный педагогический институт на историко-педагогический факультет. Получила специальность учителя истории и обществоведения, методиста по воспитательной работе. После окончания института направлена на работу в город Верхняя Пышма. С 1983 года работает в средней образовательной школе № 24. С 1990 года – директор школы. Почетный работник общего образования Российской Федерации. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Симогук Елена Владимировна



Елена Владимировна родилась и выросла в селе Новоипатово Сысертского района, Свердловской области. Закончила педучилище и приехала к нам в школу в 1982 году. Елена Владимировна работает учителем начальных классов и очень гордится своей профессией. Замужем. Воспитали дочь Екатерину. Любит вязать, заниматься спортом, водить машину. Учитель высшей категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Мухорина Светлана Юрьевна



Светлана Юрьевна родилась, выросла и закончила школу в городе Верхняя Пышма. После окончания педучилища в 1983 году приехала к нам в поселок учителем начальных классов. В 1996 году получила высшее образование по своей же специальности. Вышла замуж. Родила дочь и сына. Очень любит заниматься воспитанием своих любимых внуков. Свободное от работы время посвящает шитью, вязанию. Охотно занимается садоводством и огородничеством. Учитель первой категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Латыпова Ирина Николаевна



Ирина Николаевна родилась и выросла в поселке Уфимский Ачитского района. Закончила Красноуфимское педагогическое училище по специальности «учитель начальных классов». В Кедровое приехала в 1987 году. Вышла замуж. Родила двух сыновей. Бабушка любимого внука. С удовольствием проводит свободное время при просмотре романтических фильмов. Любит рисовать акварелью. Учитель высшей категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Кротова Ирина Ивановна



Ирина Ивановна родилась в Свердловске, закончила педагогическое училище №1 имени М.Горького, получила специальность учителя физической культуры. В 2008 году получила диплом Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральский государственный педагогический университет» по специальности «учитель биологии». Ирина Ивановна на протяжении многих лет является бессменным преподавателем физической культуры. Очень любит свой сад. Свободное время посвящает своим детям и внукам. Учитель высшей категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Ряжкина Ирина Владимировна



Ирина Владимировна родилась и выросла в нашем поселке Кедровое. Закончила Свердловский государственный педагогический институт (СГПИ). Работает учителем иностранного языка. Замужем. У Ирины Владимировны два сына и дочь. Очень любит путешествовать. Учитель первой категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.

Мещерякова Светлана Жумажановна



Светлана Жумажановна родилась в Казахстане. Приехала в поселок в 1980 году. В 1991 году Светлана Жумажановна закончила нашу школу и в 1994 году началась ее трудовая деятельность в стенах нашей школы. В 2004 году она получила диплом о высшем образовании Уральского государственного педагогического университета, факультет психологии. Светлана Жумажановна преподает математику и уже долгое время занимает должность заместителя директора по воспитательной работе. Руководит вокальным коллективом «#Ягода#Малина». Предпочитает вести здоровый образ жизни. Педагог - психолог первой категории. Имеет множество грамот, наград, благодарственных писем.